

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	DOM ZDRAVLJA PLOČE			
ADRESA:	TRG KRALJA TOMISLAVA 25 PLOČE			
TELEFON:		FAX:		E-MAIL: dzploce.med.sestre@gmail.com

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
VELJAČA 2024	Medicina rada i sporta	Medicina rada i sporta je grana medicine koja se bavi prepoznavanjem i prevencijom utjecaja uzajamnih odnosa rada i sporta na zdravlje te zdravlje na rad čovjeka i njegovu mogućnost bavljenja sportom. Svrha je očuvanje zdravlja zaposlenih i njihove radne sposobnosti.	Marin Žderić mag.med.techn. ms Marijana Franić	DZ PLOČE
TRAVANJ 2023	Zdravstvena njega bolesnika s kroničnom ranom i primjena obloga	Osnovna uloga obloga je da osiguraju sve potrebne uvjete za proces liječenja i zacjeljivanja kronične rane, te da onemoguće utjecaj destruktivnih enzima koji uništavaju novonastale stanice. Izbor obloga na tržištu je velik te zahtjeva njihovo poznavanje i pravilnu primjenu.	Marin Žderić mag.med.techn. ms Anđelka Tomašević	DZ PLOČE
LIPANJ 2024	Kardiopulmonalna reanimacija dojenčadi i djece	Smrtnost vanbolničkog srčanog zastoja u dojenčadi i male djece kreće se između 80 % i 97%. Stopa smrtnosti bolničkog srčanog zastoja za djecu kreće se u rasponu od 40% do 60%. Smrtnost izoliranog respiratornog aresta kreće se između 20 i 25%. Neurološki ishod je nepovoljan. Cilj predavanja je opisati kardiopulmonalnu reanimaciju dojenčadi i djece.	Marin Žderić mag.med.techn. mt Ante Žderić	DZ PLOČE
RUJAN	Zdravstvena njega bolesnika s glaukomom	Najčešći uzrok sljepoće je glaukom. Glaukom predstavlja globalni javno zdravstveni	Marin Žderić mag.med.techn.	DZ PLOČE

2024		problem. Bolesnicima s problemom oštećenja vida ili potpune sljepoće potrebna je posebna zdravstvena skrb kao i psihosocijalna potpora medicinskog osoblja.	ms Ljubica Žderić	

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**
Sanja Parmać

RAVNATELJ USTANOVE
Ime i prezime i potpis Vinko Matić, dr.med

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU
Ime i prezime i potpis